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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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СТАНДАРТИЗАЦІЯ І ТВОРЧІСТЬ 
У НАУКОВОМУ ТЕКСТІ

З’ясовано можливості вияву творчості автора в науко-
вому тексті. Проаналізовано дотримання стандартів на-
укового стилю та використання творчих засобів у власне 
наукових і науково-популярних текстах.

Ключові слова: стандартизація; творчість у науковому 
стилі; власне науковий текст; науково-популярний текст.

The possibilities of expressing the author’s creativity in 
a scientific text have been clarified. The observance of the 
standards of scientific style and the use of creative means in 
properly scientific and popular science texts are analyzed.

Keywords: standardization; creativity in a scientific style; 
actual scientific text; popular science text.

Науковий стиль є одним з найбільш стандартизова-
них функціональних стилів. Це зумовлено особливостя-
ми сфери його застосування і виражається відповідними 
мовно-стилістичними засобами та вимогами до структу-
ри й оформлення. Нині питання доцільності формалізо-
ваного наукового викладу є дискусійним. Деякі науковці 
схиляються до думки, що вираження авторської індиві-
дуальності може покращити комунікативну ефективність 
тексту та сприятиме розвитку науки загалом [1, С. 81]. 
Крім того, вони вважають, що стандартизованість тексту 
може заважати автору розкрити тему свого дослідження, 
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натомість творчість допомагає повноцінно виразити дум-
ку та продемонструвати науковий досвід і письменницьку 
майстерність [2, С. 252–253].

У власне наукових текстах автори-науковці можуть уріз-
номанітнювати виклад творчими мовно-стилістичними за-
собами, зокрема метафорами, порівняннями, ремарками, 
уточненнями, засобами розмовної мови, риторичними 
питаннями та окликами. За допомогою цих засобів автори 
можуть додати до своїх робіт образності та емоційності, не 
порушуючи вимог наукового стилю [3, С. 41].

Тексти українських науковиць О. Левчук та Н. Зелінської, 
які послужили матеріалом нашого дослідження, відповідають 
основним характеристикам наукового стилю (об’єктивність, 
аргументованість, використання термінології, посилання на 
джерела). Водночас у них використано ремарки-уточнення, 
елементи розмовної мови, емоційно забарвлені слова і фра-
зи, елементи публіцистики, унаслідок чого виклад набув ори-
гінальних барв з підкресленою індивідуальністю.

Також проаналізовано науково-популярні публіка-
ції: збірка есеїв «Бунтарки: нові жінки і модерна на-
ція», М. Лівін, І. Полудьонний «Простими словами. Як 
розібратися у своїй поведінці», статті медіа «Куншт». 
На противагу власне науковому, науково-популярний 
стиль дає авторам більше можливостей для творчості 
та вибору власного способу викладу матеріалу. Однак 
тексти цього стилю також мають відповідати таким 
стандартам науковості, як об’єктивність, точність, ар-
гументованість, підкріплення доказів актуальними на-
уковими дослідженнями.
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ВИЗНАЧЕННЯ КРИТЕРІЇВ ВИБОРУ 
ВИДАВНИЧОЇ ПЛАТФОРМИ УПРАВЛІННЯ 

НАУКОВИМИ ЖУРНАЛАМИ

Проаналізовано переваги та можливості онлайн-плат-
форм управління науковими журналами. Сформульовано 
критерії аналізу функціональних механізмів програмних 
середовищ для автоматизації публікаційних процесів.
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